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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS GRADUAÇÃO EM
CONTROLADORIA E CONTABILIDADE

Ata da reunião EXTRAORDINÁRIA do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Controladoria e
Contabilidade – PPGC - da Universidade Federal de Minas Gerais, realizada no dia três de maio do
ano de dois mil e vinte e um às 14:00 horas, convocada pela subcoordenadora do Programa de Pós-
Graduação em Controladoria e Contabilidade, Proª. Jacqueline Veneroso Alves da Cunha.
Compareceram os Professores: Eduardo Mendes Nascimento, Renata Turola Takamatsu, Wagner
Moura Lamounier, Jacqueline Veneroso Alves da Cunha, e a representante discente Mirian Mara
Ba<sta da Silva, que par<cipou com direito a voz e sem direito a voto. Verificada a existência de
quórum, a subcoordenadora abriu a reunião, passando à discussão da Pauta. 01- Pedido de
prorrogação de prazo para qualificação de projeto de tese da discente Daniele Silva Rodrigues
Ar5go 58 do Regulamento do curso.) -  A subcoordenadora apresentou o pedido da discente Daniele
Silva Rodrigues de nova prorrogação de prazo para qualificação de projeto de tese, após amplo
debate foi aprovado a prorrogação de 90 dias para defesa a aluna até o dia 31/07/202102- Pedidos
de prorrogação do prazo de defesa de Dissertação dos discentes de Mestrado Lara Alves Correa,
Otavio Araújo de Carvalho e Cassia de Oliveira Ferreira (Ar5go 73 Regulamento do curso) - A
subcoordenadora apresentou os pedidos de prorrogação de defesa dos discentes Lara Alves Correa,
Otavio Araújo de Carvalho e Cassia de Oliveira Ferreira, após amplo debate foi aprovado por
unanimidade a prorrogação de defesa por mais 30 dias, até o dia 30/06/2021, ficou definido também
que novos prazos não serão concedidos aos alunos. 03- Pedidos de prorrogação do prazo de defesa
de Dissertação e não publicação de 2 ar5gos com orientador dos discentes de Mestrado Mario
Henrique Gama de Oliveira, Aléxica Dias de Freitas e Josimara (Ar5go 58 § 3° e Ar5go 73 do
Regulamento do curso) - A subcoordenadora apresentou os pedidos alunos, após extenso debate os
pedidos foram indeferidos com três votos contrários ao pedido de prorrogação e um voto favorável a
prorrogação de prazo. 04- Pedido de matrícula fora do prazo do discente Filipi Assunção Oliveira
(Ar5go 38 do Regulamento do curso). - A professora Jacqueline explicou a solicitação do aluno que
não realizou a matrícula no prazo estabelecido pela UFMG. Após amplo debate foi indeferido, em
função do pedido de matrícula ter sido ocorrido fora do prazo. Após a votação foi aprovado o
indeferimento por unanimidade 05- Outros Assuntos- 1- Aprovação de parecer da comissão de
Avaliação de Trabalhos para o Prêmio Capes e UFMG de teses. A professora Jacqueline passou a
condução do tema para professor Wagner, por ser parte interessada no assunto, este explicou os
pareceres e após debate foram colocados em votação os Pareceres que aprovam o nome do discente
Antônio Paulo Machado Gomes para o Prêmio Capes e o Prêmio UFMG de teses que foram aprovados
por unanimidade. 2- A subcoordenadora apresentou proposta de con<nuar convidando nomes
externos ao programa, para ministra disciplinas de Tópicos no PPGC, para o 2° semestre de 2021 foi
confirmado os professores Jorge Eduardo Scarpin (?????), e Gerlando Augusto Sampaio Franco de
Lima (University of Illinois at Urbana EUA), ambos estão fora do país e podem contribuir muito na
formação tanto dos alunos quanto na internacionalização do programa. Colocado em votação e
aprovado por unanimidade. Foi discu<do também que Professores do Programa iriam dividir a
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disciplina com os Professores externos, uma vez que seriam disciplinas de 1 (um) crédito ou 2 (dois)
créditos. Colocado em votação e aprovado por unanimidade. foi aprovado junto com os nomes dos
professores que um professor do PPGC irá dividir a disciplina com os convidados, as disciplinas podem
ser tópicos de 1 ou 2 créditos. Não havendo outros assuntos a tratar a reunião foi encerrada e, para
constar, eu Joyce Fernandes de Freitas, secretária do CEPCON, lavrei a presente ata que, se aprovada,
será assinada por mim e pelos demais membros presentes.

Referência: Processo nº 23072.222319/2021-89 SEI nº 0802948
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